

芝加哥大学医学中心国际新闻

第 9 期 / 2019 年 6 月

亲爱的同事和朋友们，

5 月 17 日，我们在芝加哥大学北京中心举办了 2019 年芝加哥大学医学中心中国论坛。在论坛上，我们世界闻名的肿瘤专家 Michael Bishop 医生和 Hongtao Liu 医生，介绍了芝加哥大学医学中心在白血病和细胞疗法方面的最新研究和临床进展，并与 70 多名与会者进行了热烈的互动讨论。



此外，来自中国著名学术医疗中心的 6 名初级教授成功完成了为期十个月的 2019 年“临床领导力研究发展培训”。在过去的十个月中，研究员们完成了麦克莱恩临床医学伦理学研究和培训、芝加哥大学格雷厄姆学院临床试验管理培训、医院管理实习及其临床领域的临床研究或基础研究证书课程。



自 1927 年以来，芝加哥大学医学中心一直位于消化系统疾病诊疗最前沿。我们的医生创建了当时全美第一个以医院为基础的胃肠病专科。如今，我们为所有类型的胃肠道疾病提供诊疗，从炎症性肠病和肝脏疾病，到食道、胰腺和胆管疾病，以及所有形式的胃肠道癌症。我们的消化系统疾病专科被《美国新闻与世界报道》评为全美最佳之一。在芝加哥大学医学中心国际新闻第 9 期中，我们与您分享来自消化疾病中心的先进研究、临床诊疗信息和温馨的治疗实例。

医学前沿

[溃疡性结肠炎患者治疗新指南](#)

芝加哥大学医学中心消化疾病中心联合主任，胃肠病学、肝病学和营养学主任 David Rubin 医生带领专家团队制定了治疗溃疡性结肠炎的新指南。新指南发表在 3 月份的《美国胃肠病学杂志》上，旨在帮助患者从炎症性疾病衰弱期过渡到持续缓解期，同时减少对传统使用的类固醇的依赖。



[IBD 药物组合为避免手术搭建了桥梁](#)

David T. Rubin 医生领导一个团队来跟进两种不同药物的使用情况。这两种药物针对免疫系统作用，能够减少 IBD 引起的肠道炎症。两种针对免疫系统的不同药物，并可以减少由炎症性肠病引起的肠道炎症。在这项新研究中，他们对使用维多珠单抗和钙调神经磷酸酶抑制剂治疗的患者进行了回顾。经过一年的治疗，这些患者中有 60% 继续服用维多珠单抗，并获得缓解，没有疾病症状。

[阑尾癌虽罕见，但仍需专家治疗](#)

阑尾癌虽然罕见，但芝加哥大学医学中心多学科团队的医学和外科肿瘤学家能够在最新研究和先进技术的指导下熟练地治疗疾病。Kiran K. Turaga（医学博士、公共卫生硕士）是一名外科肿瘤学家，治疗各种腹部和腹膜疾病，包括结肠癌、胃癌、间皮瘤以及阑尾癌。他为我们解释了更多有关阑尾癌的信息。

[因罕见胆管出血而危及生命的芝加哥患者被医生“起死回生”](#)

Morris Fourte 因胆结石被送入芝加哥大学医学中心，并被诊断为胆管炎。不仅如此，他的治疗团队发现他的动脉和胆管之间有一条罕见的瘘管，导致胆管过度出血。胃肠系统复杂疾病专家 Uzma Siddiqui 医生使用内镜逆行胰胆管造影术（ERCP）取出了结石。



活动预告

- 9月13-15日（芝加哥） 第三届芝加哥大学超声研讨会（[链接](#)）
- 9月16-20日（芝加哥） 第二届全球医疗高级管理人员培训项目（[链接](#)）
- 10月18-19日（芝加哥） 2019 芝加哥乳腺与淋巴水肿研讨会（[链接](#)）
- 持续学习（在线） 芝加哥大学医学中心在线学习课程（[链接](#)）

如果您有关于患者诊疗、近期活动或国际合作的需求和疑问，请通过电子邮件或微信与我们联系。

Nida Shekhani
执行总监

Diala Atassi
总监

Mark Wen, PhD（温志刚博士）
中国及亚洲区总监

Dr. Cheng-Kai Kao（高承楷）
医疗总监

UChicago Medicine International Programs

芝加哥大学医学中心国际项目部

5758 S. Maryland Ave. MC9040

Chicago IL 60026 USA

+1-773-702-0506

China@uchospitals.edu

<http://uchicagomedicine.org/global>



 微博



 微信